



Особо тяжкое преступление, инсценированное как несчастный случай, раскрыто благодаря профессиональным действиям следователя

6 июля 2009 года в Новгородский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области поступило сообщение об обнаружении в одном из домов в деревне Ильмень Новгородского района трупа 60-летней жительницы деревни Подберезье Новгородского района Захаровой Нуралие с признаками насильственной смерти. При этом, согласно данным Ильменской врачебной амбулатории, труп был обнаружен 58-летним местным жителем Николаевым Александром, который сообщил, что потерпевшая упала с высоты собственного роста и скончалась. На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа в составе заместителя руководителя Новгородского межрайонного следственного отдела и следователя. К работе группы были привлечены сотрудники уголовного розыска ОВД по Новгородскому району. В короткие сроки следователем было организовано проведение судебно-медицинского исследования трупа, по результатам которого установлено, что смерть Захаровой наступила в результате черепно-мозговой травмы, образовавшейся от нанесения ударов. Кроме того, в ходе осмотра места происшествия были обнаружены и изъяты предметы со следами крови (деревянная вешалка, ножка от стула, ремень с металлической бляхой). Полученная в ходе первоначальных следственных действий информация стала причиной для следователя не останавливаться на версии падения потерпевшей с высоты собственного роста и продолжить детальную проверку обстоятельств наступления смерти. Благодаря грамотно спланированной работе следователю удалось установить причастность Николаева к смерти Захаровой, опровергнуть его версию и выполнить следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Как установлено, 5 июля 2009 года после совместного распития спиртных напитков с Захаровой в ходе ссоры Николаев нанес ей по голове и туловищу не менее 50 ударов ногами, руками, деревянной вешалкой, ремнем и ножкой от стула, от которых потерпевшая скончалась. 7 июля 2009 года Николаев задержан, на следующий день по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время Николаеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/765729>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
